



## ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### ПРОТОКОЛ

#### засідання постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій

12 липня 2023 року

м. Полтава

№ 19

Головуючий: Хардін Олег Олександрович – голова постійної комісії.

Присутні: Бульбаха Сергій Володимирович – заступник голови постійної комісії, Баканов Олег Олегович (у режимі відеоконференції), Сиверин Олександр Миколайович (у режимі відеоконференції) – члени постійної комісії.

Відсутні: Кириченко Василь Петрович – секретар постійної комісії.

Склад постійної комісії – 5 осіб. Присутні – 4 особи. Засідання є правомочним.

Запрошені та присутні:

Белоножко  
Олег Вячеславович – заступник голови Полтавської обласної ради

Бойко  
Тарас Феліксович – директор Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України

Калінін  
Максим Віталійович – заступник начальника Полтавської обласної військової адміністрації

Кропивка  
Павло Анатолійович – директор Департаменту фінансів обласної військової адміністрації

Левакіна  
Оксана Віталіївна – заступник керуючого справами – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради

Літвінчук Олексій Вікторович	– старший інспектор з рекрутингу відділу кадрового забезпечення батальйону патрульної поліції в місті Кременчук
Метельська Лариса Євгенівна	– начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
Руроєва Лілія Олександрівна	– заступник голови Полтавської обласної ради
Синявська Тамара Григорівна	– заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради
Смотрицька Людмила Олександрівна	– заступник керуючого справами – начальник загального відділу виконавчого апарату обласної ради, депутат Полтавської обласної ради восьмого скликання
Чалий Олександр Миколайович	– директор Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації
Чепурко Олексій Григорович	– заступник голови Полтавської обласної ради
Шондолі Михайло Юрійович	– начальник філії Державної установи «Центр охорони здоров'я Державної кримінально-виконавчої служби України» в Полтавській області

#### Представники засобів масової інформації

Хардін О.О., голова постійної комісії, поставив на голосування запропонований порядок денний.

#### Порядок денний:

1. Про лист Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України стосовно внесення змін до Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки.

2. Про лист філії Державної установи «Центр охорони здоров'я Державної кримінально-виконавчої служби України» в Полтавській області стосовно внесення змін до Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки.

3. Про лист батальйону патрульної поліції в місті Кременчук щодо представників громадськості у складі поліцейських комісій Департаменту патрульної поліції.

4. Про погодження кандидатур для нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

5. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Хардін О.О., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Для інформації з питань порядку денного – до 10 хв.,

- для співдоповіді – до 5 хв.,

- виступаючим – до 3 хв.

Загальний час для обговорення питань – до 15 хв.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Хардін О.О., голова постійної комісії, нагадав, що, відповідно до Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у членів постійної комісії конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Наголосив на необхідності, враховуючи вимоги воєнного стану, з метою дотримання заходів безпеки та попередження витоку інформації, що може призвести до обізнаності противника про оборонні заходи в області, під час проведення засідання постійної комісії утриматись від здійснення фото- та відеозйомок.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про лист Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України стосовно внесення змін до Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки.

Бойко Т.Ф., директор Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України, повідомив, що Полтавському науково-дослідному експертно-криміналістичному центру Міністерства внутрішніх справ України у 2023 році з обласного бюджету було виділено кошти в сумі 5 млн грн для придбання сканувального електронного

мікроскопа Quanta Inspect. Через об'єктивні і незалежні від установи обставини, закупівля вказаного вище обладнання не відбулася (товар не було поставлено). Наразі потреба у придбанні сканувального електронного мікроскопа Quanta Inspect є менш актуальною, ніж потреба у придбанні іншого аналітичного обладнання, а саме, аналітичного комплексу ІЧ-Фурє спектофотометру IRX Cross та ІЧ-мікроскопу Shimadzu AIM-900. Мікроскоп використовується для ідентифікації та порівняльного дослідження різноманітних речовин, що є головною метою хіміко-криміналістичних досліджень. Звернувся з проханням до членів постійної комісії погодити придбання Полтавським науково-дослідним експертно-криміналістичним центром Міністерства внутрішніх справ України зазначеного вище обладнання, змінивши спрямування раніше виділених установі коштів обласного бюджету у сумі 5 млн грн.

#### ВИСТУПИЛИ:

Чепурко О.Г., заступник голови Полтавської обласної ради, задав уточнюючі питання щодо перерахування субвенції з обласного бюджету Полтавському науково-дослідному експертно-криміналістичному центру Міністерства внутрішніх справ України.

Кропивка П.А., директор Департаменту фінансів обласної військової адміністрації, надав роз'яснення стосовно необхідності внесення змін до фінансових документів обласної військової адміністрації, враховуючи звернення Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію директора Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України Бойка Т.Ф. взяти до відома.

2. Підтримати звернення Полтавського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру Міністерства внутрішніх справ України в частині зміни спрямування раніше виділених коштів обласного бюджету у сумі 5 млн грн.

3. Надіслати рекомендації засідання постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій з цього питання до Полтавської обласної військової адміністрації для розгляду.

2. СЛУХАЛИ: Про лист філії Державної установи «Центр охорони здоров'я Державної кримінально-виконавчої служби України» в Полтавській області стосовно внесення змін до Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки.

Шондолі М.Ю., начальник філії Державної установи «Центр охорони здоров'я Державної кримінально-виконавчої служби України» в Полтавській області, поінформував, що філія охоплює сім підпорядкованих закладів охорони здоров'я, які розташовані і функціонують на території міста Полтава та Полтавської області, та забезпечують медичним обслуговуванням осіб, узятих під варту, та засуджених, які утримуються в установах Державної кримінально-виконавчої служби України в Полтавській області. Установа фінансується за рахунок загального фонду державного бюджету. На цей час наявні приміщення закладів охорони здоров'я в переважній більшості потребують проведення поточних ремонтів. У зв'язку з введенням воєнного стану фінансування з державного бюджету на зазначені заходи обмежено. Звернувся з проханням розглянути можливість виділення з обласного бюджету коштів в сумі 1 200,0 тис. грн для покращення стану медичного забезпечення та умов тримання осіб, узятих під варту, та засуджених, які утримуються в установах виконання покарань Полтавської області, долучивши філію Державної установи «Центр охорони здоров'я Державної кримінально-виконавчої служби України» в Полтавській області до виконавців Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки.

ВИСТУПИЛИ:

Чалий О.М., директор Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації, Кропивка П.А., директор Департаменту фінансів обласної військової адміністрації, зауважили на необхідності розгляду цього питання спільно з представниками Департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації.

Хардін О.О., голова постійної комісії, запропонував провести виїзне засідання постійної комісії з метою ознайомлення зі станом приміщень медичних частин.

Чепурко О.Г., заступник голови Полтавської обласної ради, підкреслив важливість додаткового вивчення юридичної складової питання фінансування установи, долучення фахівців управління капітального будівництва Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики обласної військової адміністрації до розрахунку вартості проведення робіт з поточного ремонту приміщень охорони здоров'я, їх черговості тощо.

Бульбаха С.В., заступник голови постійної комісії, зауважив, що головним виконавцем Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки є Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації. Тому саме цей структурний підрозділ має всебічно вивчити питання, що розглядається, та надати відповідні рекомендації постійній комісії.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію начальника філії Державної установи «Центр охорони здоров'я Державної кримінально-виконавчої служби України» в Полтавській області Шондоли М.Ю. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації внести пропозиції щодо можливості вирішення порушеного філією Державної установи «Центр охорони здоров'я Державної кримінально-виконавчої служби України» в Полтавській області питання.

3. СЛУХАЛИ: Про лист батальйону патрульної поліції в місті Кременчук щодо представників громадськості у складі поліцейських комісій Департаменту патрульної поліції.

Літвінчук О.В., старший інспектор з рекрутингу відділу кадрового забезпечення батальйону патрульної поліції в місті Кременчук, зазначив, що нормами Закону України «Про Національну поліцію» врегульовано роботу поліцейських комісій. До складу поліцейської комісії за законом входять два представники громадськості, яких обирають відповідні обласні ради. Наразі опрацьовується питання щодо утворення додаткової поліцейської комісії Департаменту патрульної поліції у місті Кременчуці та формується її склад.

#### ВИСТУПИЛИ:

Хардін О.О., голова постійної комісії, запропонував розглянути та підтримати кандидатури Величко Ольги Володимирівни, Феценка Олега Володимировича до складу поліцейської комісії Департаменту патрульної поліції у місті Кременчуці.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію голови постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій Хардіна О.О., старшого інспектора з рекрутингу відділу кадрового забезпечення батальйону патрульної поліції в місті Кременчук Літвінчука О.В. взяти до відома.

2. Погодити кандидатури Величко Ольги Володимирівни, Фещенко Олега Володимировича до складу поліцейської комісії Департаменту патрульної поліції у місті Кременчуці.

3. Постійній комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій внести на розгляд сесії обласної ради восьмого скликання проект рішення з цього питання у встановленому порядку.

4. СЛУХАЛИ: Про погодження кандидатур для нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

Хардін О.О., голова постійної комісії, поінформував, що на розгляд постійної комісії надійшли подання від депутатів обласної ради, командування військових частин стосовно нагородження військовослужбовців, працівників поліції почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» I та II ступенів (подання додаються до протоколу).

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання Діденка О.Г. (від 30.06.2023) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

2. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання Савченка С.П. (від 11.07.2023) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

3. Підтримати подання військової частини А7311 (від 03.07.2023 № 3247) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

4. Рекомендувати голові Полтавської обласної ради видати розпорядження про нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» погоджених кандидатур.

5. Різне.

Хардін О.О., голова постійної комісії, Чепурко О.Г., заступник голови Полтавської обласної ради, вручили нагороди Полтавської обласної ради військовослужбовцю, депутату обласної ради Бульбасі С.В.; родичам зниклих безвісти військовослужбовців військової частини А7312.

**Голова постійної комісії**

**Олег ХАРДІН**